YAOWEN

跟着垃圾一起"趣"旅行

新埭推出垃圾分类研学线路

■记者 李雨婷 通讯员 马君君 徐佳丽

本报讯 垃圾丢了之后去了哪里? 垃圾处 理的流程是怎么样的? ……为了进一步提高辖 区广大中小学生垃圾分类的知晓率、参与率和准 确率,助力"城乡秀美"工程建设和"美丽城镇"创 建,近日新埭镇推出了垃圾分类研学线路,将环 保课堂从学校搬到了现实生活中,让孩子们通过 听、看、做等沉浸式体验,在寓教于乐的氛围中更 直观、更深入地了解垃圾分类处置全过程,更自 觉地践行垃圾分类,发挥"小手拉大手"的效果, 带动家庭一起做好垃圾分类源头减量工作。

垃圾分类研学线路聚焦场景式研学,主要分 为源头分类投放、科普宣教、末端处置三个研学 站点。第一站源头分类投放站设在融创臻园,该 站点自启用定时定点智能分类投放设备以来,小 区环境明显改善,居民垃圾分类意识强、分类准 确率高。在这里,将介绍定时定点分类投放站的 各项功能和CJ-3122管理模式,更直观地了解垃 圾桶的颜色和标志标识,正确辨别垃圾类别,让 孩子们感受到垃圾分类也能实现智能化、数字 化。同时还可以通过角色扮演,体验专职劝导员 检查劝导、居民分类投放的全过程。

第二站科普宣教点为新埭镇垃圾分类展示 厅,这里是市民朋友和学生了解垃圾分类的宣教 基地,展示厅融合了垃圾分类知识科普、游戏互 动、资源再生等功能,是集知识性、趣味性及互动 性于一体的综合展馆,共分为"垃圾围城""垃圾 风暴""垃圾革命""垃圾重生"四个部分。

第三站末端处置站是新埭再生资源回收利 用中心,这里是平湖市目前规模最大、设施最全、 回收量最大的资源回收利用中心。中心包括废 旧商品分拣中心和大件园林垃圾综合处置点。 总占地面积4000平方米的分拣中心,由分拣区、 打包区、暂存区组成,在分拣中心现场,学生们可 以认识各种分拣设施,观摩废纸、废塑料等七大 类可回收物的分拣情况,通过建生闪收智慧数据 管理平台了解到各类可回收物的日常回收量、回 收价格等具体信息。在大件园林垃圾综合处置 点,孩子们可以看到环境整治、家庭装修、绿化修 剪中产生的大件和园林垃圾经过大型破碎机破 碎至15厘米至30厘米,这些木料木屑会出售给 生物颗粒燃料公司作为燃料棒的原材料使用,让 孩子们对再生资源有了更深入的了解。

暑假到了,孩子们也可以通过此次机会去打

卡,通过研学 了解到垃圾分 类的各个处置 环节,学习垃 圾变废为宝的 方法。

垃圾分一分

拍卖公告

我公司受委托,定于2022年7月13日上午10时至 2022年7月14日上午10时(延时除外)在淘宝网资产 竞价网络平台 https://zc-paimai.taobao.com 举行拍卖

一、拍卖标的

浙FN8W89北京现代牌BH6430AY小型轿车一辆, 起拍价40000元,竞买保证金10000元。

二、拍卖方式:增价式网络拍卖。

三、咨询、展示时间:公告之日起至2022年7月13 日止。展示地点:标的所在地。(有意向竞买人可预约

特别说明:1.以车辆移交时现状为准,本公司对车 辆有无故障、事故、行驶里程等不作担保,不承担瑕疵 担保责任;2.本公告未尽事宜以《网络拍卖须知》为准。

联系电话:0573-85016999、85019977;联系人:蒋 先生。

嘉兴市金平拍卖有限公司 2022年7月6日

遗失声明

●平湖市瑞宏贸易有限公司遗失财务专用章一枚,声

拟变更举办者公告

经平湖市乍浦镇利民子弟学校决定,自即日起拟 变更举办者,现就本校债权清偿事宜公告如下:债权人应当自接到本校通知书之日起30日内,未接到通知书 的自公告之日起45日内向清算组申报债权;债权人在 规定的期限内未申报其债权的,不列入清算范围之列。 平湖市乍浦镇利民子弟学校

2022年7月6日

关注学生暑假生活

托管服务破解暑期"看护难"

■记者 荣怡婷

本报讯 随着7月份的到来, 我市多所幼儿园、小学陆续开启暑 假模式,"学生无处去、家长看护 难"成了当前困扰孩子和家长最主 要的问题。为此,我市推出学生暑 期托管服务,帮助解决假期家长 "看护难"问题,引导孩子度过一个 安全、快乐、有意义的假期。

7月5日早上,孩子们欢快的 嬉笑声从市区一幼儿园教室传 来,花儿般的笑颜构成了夏日中 最明媚的风景。一走进教室,便 看到墙上挂满了五颜六色的图

画和形态各异的手作,温馨且富 有个性的布置让整个教室充满 生机活力。

据了解,该幼儿园面向本园和 外园共招收200余名幼儿,开班时 间为7月4日至8月19日,分为全 期和两个四周期,孩子及家长可根 据自身需求选择合适班级。作为 全市暑期托管服务试点之一,该幼 儿园早在暑假来临之前,就已制订 了一系列科学有趣的学习方案,设 置绘本阅读、趣味体能、自然手作、 沙水乐园、非遗体验等8项特色课 程,还有水枪大战、挑战西瓜王、泥 鳅抓抓乐等各项暑期嘉年华项目,

收获的暑假。

"今年我们在原有课程的基 础上,新增了几个特色项目,像 '泥鳅抓抓乐'就是通过捞泥鳅 的方式,让孩子们体验父母的童 年时光;'挑战西瓜王'以擂台比 拼的形式,为孩子们送去一个清 凉的夏天。希望他们在玩耍之 余,也能学到点东西。"该幼儿园 负责人说。园内绿树红花与明 快、富有朝气的建筑相映成趣, 绿茵场、沙水池、攀岩墙、大型玩 具区等配套设施一应俱全,还有 艺趣室、绘本室、自然室等多功

为孩子打造一个健康、凉爽而又有 能活动室供孩子娱乐学习,这也 仅丰富了孩子暑期生活,也为家 为本次暑期托管服务提供了良 好的硬件条件。

"能够和老师同学们一起过 暑假,我非常开心。""每天都能玩 不一样的游戏,还有那么多小伙 伴陪着我。"……虽然暑期托管才 刚开始,但是相似的作息时间和 熟悉的环境,让孩子们很快就适 应了托管生活。"有些家长白天忙 于工作,无法抽身照看孩子,暑托 班的推出解决了他们'看护难'的 问题,再加上都是相熟的老师,把 孩子寄托在幼儿园,家长也更加 放心。"该负责人说,暑托服务不 长解了燃眉之急。

此外,为进一步巩固"双减" 成效,充分发挥学校教育主阵地 作用,今年,我市所有小学都推 出了暑期托管服务,将从7月18 日开始,持续到8月5日,为期三 周,由学生家长自主报名参加。 托管期间,不集中上课,以看护 为主,同时试点学校还结合实际 和学校特色,为学生们提供时政 学习、集体游戏活动、文体活动 阅读指导、综合实践、兴趣拓展、 作业辅导等服务,确保学生生活 规律,保证充沛的精力和体力。



烈日下 保进度

昨天,我市最高气温突破了35℃。在 S202 嘉善至永嘉公路平湖新埭俞家浜至大 齐塘改建工程现场,工程人员正在上海塘 大桥上冒着烈日抓紧施工。

王 强

"多税整合"助企稳进提质

■记者 赵家乐

本报讯 "申报表整合后大 大缩短了申报时间,各报表之间 的逻辑关系也更加清晰了,为我 们的财务工作提供了很大的便 利!" 浙江矽感锐芯科技有限公 司财务经理吴燕在税务干部辅 导后说

市税务局全面落实"十税合 "与"主税附加税合并申报"工 作,深化"多税整合",申报资料 更精简,进一步优化营商环境,

将企业所得税(预缴)、房产税、 城镇土地使用税、印花税、土地 增值税、车船税、契税、资源税、 耕地占用税、环境保护税和烟叶 税合并成一张报表合并申报,增 值税、消费税分别和附加税整 合,合并申报减少了23张原有报 表。在精简申报资料的同时,市 税务局还开通了"一键申报"服 务,进一步减少办税时间。优化 "电子税务局"系统功能,实现多 税种通过同一入口一次提交,支 持不同纳税期限的税种同时申 提高办税效率,提升办税体验。报,进一步减少申报次数。通过

优化系统功能和税收数据共享, 实现表单自动预填、信息自动带 出、数据自动校验,减少人工操 作,实现多税费种"一张报表、一 次申报、一次缴款、一张凭证", 为纳税人提供智能申报服务。 探索实现年纳税次数压减至4次 以内,纳税时间压缩至90小时以

"作为前期投入巨大的科技 型企业,从出口退税、留抵退税 到合并申报,税务部门的贴心辅 导让我们更有信心发展自己的 芯片加工技术,为中国'智'造贡 作视频,累计通过新媒体平台、

献更多力量!"浙江矽感锐芯科 技有限公司法人杜明说道。早 在去年,市税务局就实行多渠 道、全流程的辅导服务,做好"上 通下达"的工作,了解到浙江矽 感锐芯科技有限公司在申报环 节遇到困难后,"小高解税"党员 工作室4名成员前往该企业,与 企业负责人及财务人员进行面 对面沟通和一对一辅导。

此外,在企业辅导方面,市 税务局在办税大厅摆放宣传折 页,投屏播放省局电子税务局操

税务征纳沟通平台、印发宣传手 册等多种方式,宣传辅导纳税人 11100人次;在钉钉税企交流群 中即时回复解决相关问题300余 个,做好错峰申报引导工作,让 操作难点"有问必答";在办税服 务厅提供"肩并肩"辅导,同时为 重点税源企业、涉税专业服务机 构、高频来电咨询企业提供"上 门送流程"服务,兜底服务200户 次,发放宣传手册1100余份,确 保懂方法、会使用,让操作辅导 "不留盲区"。目前,企业辅导工 作已经全部完成。

"90后"驻村指导员的学习之路

■记 者 荣怡婷 通讯员 郑凯欣

本报讯 团结群众、调解纷 争、走访流调……翻开新仓镇双 红村"90后"农村工作指导员戴 晓骏的工作日程本,密密麻麻的 文字记录着他每天的工作事 项。作为一名"新手"指导员,戴 晓骏以真心换真情,以耐心换民

驻村学习路径。 今年6月初,在市农合联工作

心,慢慢摸索出一条属于自己的

并不了解如何开展乡村工作;驻村 近期才开始出门务工,没时间照 示愿意以个人名义资助孩子上 里矛盾、解决群众"急难愁盼"。

上个月月底,双红村一位房 独自一人留在家中。 东爷爷来到村委会寻求帮助。 原来老人的租客外出工作,把年 仅3岁的孩子单独留在家中,考 虑到孩子孤身一人在家存在安 全隐患,老人迫不得已来到村委 农村工作指导员的戴晓骏第一 看到半大的孩子孤零零地坐在

后,他努力融入基层,帮助调解邻 看孩子,加之收入微薄,也不足 学。虽然孩子还没上户口,但是 以供孩子上幼儿园,便只能把他 幼儿园还是同意接受孩子入园。

"家长不在家,没人给孩子烧 菜,他就只能吃些白米饭。住的 还是土坯房,硬件设施很差,基本 的空调、电视都没有。最近天气 那么热,小孩子一个人在家万一 会寻求帮助。得知消息后,现任 中暑出事,问题就严重了。"戴晓 第一天表现得特别乖巧,不哭也 骏说。看到孩子糟糕的居住环 时间来到了孩子家中,一进门就 境,戴晓骏立刻生出援助的念头, 与村里干部一起商量解决孩子寄 的戴晓骏被派驻到新仓镇双红村 床上。戴晓骏了解到孩子家长 托问题。想到3周岁已到入园年 商,深入了解孩子的家庭情况, 作,学习如何扎扎实实为群众办

解决了上学问题,也免不了采购 学习"新装备",于是戴晓骏给孩 子购置了书包、衣服等各种生活 用品,准备迎接一个新的开始。 "他第一天上学也是我带着去的, 和普通小孩子不一样,他上学的 不闹。"戴晓骏欣慰地说。

从戴晓骏接手帮助孩子开 始,他便多次与孩子家长交流协 担任农村工作指导员。驻村前,他 由于疫情,长时间在家没上班, 龄,戴晓骏便联系村里幼儿园,表 时刻关注孩子的日常需求。"我 实事。"戴晓骏说。

之前没有遇到过这类事,此次经 历对我来说也算是一个挑战,让 我真正认识到基层工作的方式 和内容与我原来工作的不同,也 让我明白了'基层矛盾基层解 决'的重要性。"戴晓骏说。

作为一名新时代农村工作 指导员,从驻村工作开始的那一 刻起,戴晓骏就提醒自己要沉下 心来、撸起袖子、扑下身子,同所 驻的双红村同事、村民一起苦干 实干。"我来这里最大的任务就 是'学',学习如何做好基层工

公/益/广/告



坚决打赢反诈人民战

